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View in Browser 

Baicons Impex este una dintre cele opt companii care și-au anunțat prezența la ediția de toamnă 2022 a
Târgului de Carieră Feroviară în România organizat de CFiR , singura platformă de resurse umane care se
ocupă strict de domeniul feroviar şi cel al transportului urban pe şină, în zilele de 18 și 19 noiembrie 2022,
între orele 09-16, în mediul ON-LINE prin platforma Zoom.
 
Baicons Impex este o societate comercială cu răspundere limitată înființată în anul 2001, având ca principal
domeniu de activitate proiectare, consultanţă şi supervizare lucrări pentru drumuri, poduri, lucrări de artă,
construcții civile şi industriale si căi ferate.
 
Având avantajul unei echipe de peste 60 de specialiști angajați permanent (ingineri de drumuri şi poduri, căi ferate,
specialişti în semnalizare şi telecomunicații, inginerie civilă, experți financiari, de mediu, topografi şi geotehnicieni,
diriginți de șantier, experți tehnici, etc.) şi deținând o dotare tehnică corespunzătoare, BAICONS IMPEX S.R.L. este
suficient de experimentată pentru a efectua servicii de înaltă calitate în perioade scurte de timp.

 

Posturile disponibile în echipa Baicons Impex pentru care veți putea să vă înscrieți la interviu începând de astăzi,
toate în București în regim de lucru full-time sau part-time, sunt:

Inginer Proiectant Construcții Civile
Inginer proiectant energoalimentare / linie de contact
Inginer proiectant Instalații feroviare (SCB, CE, ERTMS etc)
Inginer proiectant de căi ferate, drumuri și poduri

Te așteptăm să ne vedem la interviu
 

Societatea noastră are implementat un Sistem de Management Integrat prin care se asigură că în toate etapele de
proiectare și asistență tehnică, sunt îndeplinite și respectate cerințele de calitate, mediu si sănătate ocupațională la
nivel organizațional.
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Societatea noastră realizează: Studii de previziune, Studii generale, Studii de Pre-fezabilitate şi de fezabilitate,
Analize tehnico-economice, Proiecte tehnice şi Detalii de execuție, Specificații tehnice, Studii de teren, Studii de
mediu, Verificare proiecte de către personal atestat, Expertize tehnice de către personal atestat, Asistenţă tehnică,
Consultanţă şi supervizare lucrări de execuție, etc.

 

 

TE AȘTEPTĂM ÎN ECHIPA BAICONS IMPEX SRL
 

Societatea BAICONS IMPEX SRL are o vastă experiență în contracte de asistență tehnică / supervizare/
consultanță / proiectare lucrări de infrastructură feroviară, infrastructură de transport, construcții civile.
 
Societatea are angajați permanenți, dar și colaboratori, cu o vastă experiență în domeniul consultanței tehnice.
Echipa de profesioniști experimentați este responsabilă de rezolvarea aspectelor contractuale și conceptuale în
toate proiectele în care sunt angrenate și acordă importanța cuvenită calității lucrărilor, implicându-se permanent în
menținerea unui nivel calitativ ridicat.
 
Echipa societății este compusă din personal de conducere, personal suport-asistență, economiști, ingineri,
consultanți de supervizare și experți tehnici consultanți care preiau și responsabilitatea unui sistem de asigurare și
control al calității aplicat pentru toate rapoartele, planșele și desenele, caietele de sarcini, contractele și proiectele
elaborate de companie.

Te așteptăm să ne vedem la interviu
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CFiR, singura platformă de resurse umane care se ocupă strict de domeniul feroviar şi cel al transportului
urban pe şină, în parteneriat media cu Agerpres și Club Feroviar, organizează în zilele de 18-19 noiembrie
2022, între orele 09-16, în mediul online prin platforma Zoom, ediția de toamnă a Târgului de Carieră
Feroviară în România.
 
Târgul de Carieră Feroviară în România reprezintă pentru persoanele interesate șansa de a-şi începe sau consolida
o carieră în acest domeniu, de a intra în contact direct cu angajatorii.
 
În cele două zile ale evenimentului, 18-19 noiembrie, candidații vor avea ocazia de a se afla față în față cu
angajatorii, online, prin intermediul platformei Zoom. Candidații au astfel posibilitatea de a susține interviul pentru
care s-au programat în prealabil din orice loc s-ar afla (din România sau chiar și străinătate) și de pe orice dispozitiv
cu conexiune la internet, dotat cu cameră, microfon și boxe/căști.
 

18-19 Noiembrie 2022 INTERVIURI ONLINE DESCHIS 09:00 - 16:00

Vrei să participi la Târgul de Carieră Feroviară în România?
 
Urmărește site-ul CFiR , abonează-te la newsletter -ul nostru sau urmarește-ne pe social media (Facebook
, Linkedin , Twitter , Instagram ) pentru a afla care sunt companiile participante și cu ce oferte vor veni la târg.

La Târgul de Carieră Feroviară în România te vor aștepta
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Înscrie-te la un interviu la Târgul de Carieră Feroviară în România

Parteneri Media

Cu susținerea

 

Daca nu doriti sa mai primiti acest newsletter apasati aici 

Copyright © 2022 Carieră Feroviară în România, All rights
reserved
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